

ΟΡΙΖΟΝΤΙΑ

1. Αριθμοί ανυψωμένοι στον κύβο - Ίχνος. 2. Ορέστης...: ηθοποιός - Σανίδες. 3. * Δραγούμης: πολιτικός - Ασφαλίζει κληρικούς (αρχικά) - ... Μονες: γαλλική πόλη. 4. Αρχικά του Ερυθρού Σταυρού - Παλιά τηλεπικοινωνιακά αρχικά - Εμίν...: ιστορικό χάνι. 5. Τάπητας για αθλητικές εγκαταστάσεις - Λι...: ηθοποιός. 6. Περιφημο ποίημα του Κίπλινγκ - Σε σημπτικό λαό ανήκει αυτή - Προτρέπει. 7. Οπελεκάνος - Μέρος... ναού - Σέρνομαι - Το νόμισμα της Ν. Αφρικής. 8. Σειρά από ηρωικές πράξεις (μτφ.) - Υγιεινός ο φυσικός - Διάθεση για κάτι. 9. Επικρίνω - Άρνηση αρχαίων - Μακ...: Γάλλος στρατάρχης - Αδελφός του Ιάφεθ. 10. Κίνηση υγρού - Όνομα αγίων - Αρχικά επιδόματος. 11. Πρώτα στον... Ησαΐα - Ένας τσάρος... Τρομερός - Ποτάμι της Μ. Βρετανίας - Προθάλαμος - Τα έχει η... φάκα. 12. Άγγλος μαθηματικός και φυσικός - Οξύς και ξερός κρότος - Αραιή ομί-

χλη. 13. Άγνωστος... εξισώσεων - Αυθάδικα - Σπάνιο... δάνειο. 14. Πάπια... επιστήμονα - Εδώ, επάνω - Έγινε Πανεπιστήμιο Πειραιά (αρχικά) - Μικρό ελαιόδοχείο. 15. Γάλλος εκδότης - Έχει μικρό βάρος αυτός - Αρχαία πόλη των Σουμερίων. 16. Γαλλική πόλη - Το φυτό βασιλικός - Λειπή.

ΚΑΘΕΤΑ

1. Γόησσα (μτφ.) - Μέσα στον... τόμο. 2. Πρόθεση με απόστροφο - Ολλανδός ποδοσφαιριστής - Αιθάλη. 3. Κατατομή - Αρχαία πόλη της Μεσοποταμίας. 4. Με το τι... μηρωτάς - Χωριό της Αργολίδας. 5. Γυναικείο παπούτσι - Αρχικά Ελλήνων βιομηχάνων. 6. Οικοδομημένα - Και τέτοιο παγωτό τρώμε - Λίγα* λόγια. 7.... Μανέ: ηθοποιός - Το όνομα της ηθοποιού Λούλου - Αρχαίο υποθετικό - Το όνομα της Λεόνι. 8. Αμερικανός μαθηματικός - ... Οξ: Ισραηλινός συγγραφέας - Αρχαία λυρική ποιήτρια. 9. Συνεχόμενα γράμματα

- ... Τζέιμς: τραγουδίστρια - Ρίτσαρντ...: Αμερικανός ηθοποιός. 10. Σγουρές - Η καλή... φαίνεται απ' το πρωί - Δίψηφο φωνήεν. 11. Ουδέτερο αναφορικού (πληθ.) - Αλμπέρτος...: συγγραφέας - Με τα ζυγά... παίζονται - Στρατιωτικός αριθμός (αρχικά). 12. Αρχή... κτήσης - Γούνινο γυναικείο περιλαίμιο - Κέντρο Άμεσης Βοήθειας (αρχικά). 13. Διάστημα τεσσάρων ωρών - Ροκ...: αξεχαστος ηθοποιός. 14. Το 601 - Εκπαιδευτικά αρχικά - Μένει το... εκπληκτο - ... Ζούνη: αξεχαστη ζωγράφος. 15. Πρωτάθλημα μπάσκετ των ΗΠΑ - Γερμανός πολιτικός φιλόσοφος - Ανδρικό καπέλο - Αθόρυβη... ρίψη. 16. Περιφέρεια της Ρωσίας - Δεν παράγουν ήχο αυτά - Εκκλησιαστικές χορωδίες. 17. Ρόναντ...: παλιός Αμερικανός πρόεδρος - Λίμνη του Τζιμπουτί - Ζία... Χακ: Πακιστανός στρατιωτικός. 18. Αρχαία πόλη της Λέσβου - Διπλό... παλιός ευθυμογράφος μας - Σχετική με την κήλη.

ΖΩΔΙΑ

Κριός (21 Μαρτίου - 19 Απριλίου) ♈

Σήμερα, αγαπτέ Κριέ, η αποφασιστική σου στάση θα πάρει το πάνω χέρι και θα πετύχεις αυτά που θέλεις, μόνο αν δεν σε επηρεάσει η ένταση που μπορεί να νιώσεις, για να τελειώνεις με κάποια ζητήματα όσο το δυνατόν γρηγορότερα. Ιδιαίτερα ό,τι προέρχεται από το παρελθόν πρέπει να τελειώνει γρήγορα και να μην αφήσεις τίποτα να σε εμποδίσει για να κλείσεις διάφορα θέματα που σε απασχολούν.

Ταύρος (20 Απριλίου - 20 Μαΐου) ♉

Αγαπτέ Ταύρε, θα χρειαστεί σήμερα να κινηθείς με πολύ προγραμματισμό και ψυχραιμία για να λύσεις αρκετά ζητήματα που σε απασχολούν και κυρίως εκκρεμότητες τους παρελθόντος. Μην κάνεις πίσω και μην αναβάλλεις να δώσεις τη λύση, σε ζητήματα που σε απασχολούν.

Δίδυμοι (21 Μαΐου - 21 Ιουνίου) ♊

Πολλά ζητήματα που σε εκνεύριζαν με τη στασιμότητά τους, αγαπτέ Δίδυμε, αρχίζουν τώρα να εξελίσσονται γοργά, γεγονός που σε ικανοποιεί και σου λύνει τα χέρια για τα επόμενα βήματά σου. Και όχι μόνο αυτό, αλλά όλα παίρνουν την τροπή που θέλεις. Κάποιες απρόσμενες ειδήσεις και αλλαγές, θα σε εκπλήξουν ευχάριστα.

Καρκίνος (22 Ιουνίου - 22 Ιουλίου) ♋

Αρκετά ζητήματα που παρέμεναν στάσιμα και χωρίς καμιά εξέλιξη, αγαπτέ Καρκίνε, αρχίζουν σήμερα να μπαίνουν σε μια πορεία εξέλιξης αρκετά ικανοποιητική για το ζώδιό σου. Το πιο σημαντικό που πρέπει να κάνεις είναι να μην αφήσεις το άγχος να πάρει το πάνω χέρι και να φροντίσεις να καλύψεις τις υποχρεώσεις σου που έχουν μαζευτεί, με ηρεμία και ψύχραιμη στάση.

Λέων (23 Ιουλίου - 22 Αυγούστου) ♌

Αγαπτέ Λέοντα, υπάρχουν μικρά πρακτικά πράγματα που μπορείς να κάνεις, όταν δε νιώθεις καλά. Άλλαξε κάποιες συνήθειες που σε κουράζουν και πρόσεξε περισσότερο τον εαυτό σου και τον τρόπο που ζεις. Είναι μια καλή μέρα αυτή η Παρασκευή για να ξεκινήσεις κάποιες υγιεινές συνήθειες, που θα σε βοηθήσουν να νιώσεις καλύτερα.

Παρθένος (23 Αυγούστου - 23 Σεπτεμβρίου) ♍

Οι συζητήσεις και οι επαφές με τους γύρω σου, αγαπτέ Παρθένη, θα έχουν σήμερα πρωτεύοντα ρόλο στη ζωή σου. Θα πρέπει να είσαι έτοιμος να ακούσεις τα προβλήματα των φίλων σου και να βρεις τον τρόπο να τους βοηθήσεις. Το ξέρεις ότι αρκετοί είναι εκείνοι που στηρίζονται σε εσένα, γι' αυτό μην τους απογοητεύσεις.

Ζυγός (24 Σεπτεμβρίου - 23 Οκτωβρίου) ♎

Οι σχέσεις κάθε είδους ευνοούνται αυτήν την Παρασκευή για εσένα, αγαπτέ Ζυγέ. Σήμερα μπορείς να επικοινωνήσεις με άτομα της οικογένειάς σου, αλλά και με φίλους και παρέες που σε κάνουν να αισθάνεσαι όμορφα. Γενικά, είναι μια πολύ καλή μέρα που θα την απολαύσεις, καθώς η διάθεσή σου είναι ανεβασμένη και μπορείς να πραγματοποιήσεις πολλά από εκείνα που έχεις στο μυαλό σου.

Σκορπιός (24 Οκτωβρίου - 22 Νοεμβρίου) ♏

Η αισιοδοξία βρίσκεται ξανά τη θέση της μέσα σου, αγαπτέ Σκορπιέ, κι αυτό σε κάνει σήμερα να δείχνεις ανανεωμένος και δημιουργικός. Διάφορες ιδέες, αρκετά ανατρεπτικές, θα περάσουν από το μυαλό σου και μάλιστα θα μπορούσεις να τις υλοποιήσεις με ευκολία και με μεγάλη υποστήριξη από το κοινωνικό σου περιβάλλον. Γενικά, η δυναμική σου διάθεση λειτουργεί καταλυτικά και σε κάνει πολύ παραγωγικό.

Τοξότης (23 Νοεμβρίου - 21 Δεκεμβρίου) ♐

Όσες καθυστερήσεις σε άγχωναν και σε κρατούσαν πίσω, αγαπτέ Τοξίτη, τώρα αρχίζουν να εξαλείφονται και δίνουν τη θέση τους στην εξέλιξη των πραγμάτων, με τρόπο μάλιστα που σε κάνει να αισθάνεσαι ασφαλής και ήρεμος. Παρ' όλα αυτά, μην παρασυρθείς σήμερα σε βιαστικές κινήσεις. Άφησε τα πράγματα να προχωρήσουν και μην είσαι ανυπόμονος.

Αιγόκερως (22 Δεκεμβρίου - 19 Ιανουαρίου) ♑

Η σημερινή Παρασκευή είναι πολύ θετική για το ζώδιό σου, αγαπτέ Αιγόκερε. Η καλή σου διάθεση και η όρεξη για επικοινωνία σε κάνουν αξιγάπητο και περιζήτητο. Αν κάποια πράγματα σε στενοχωρούν ή καθυστερούν να υλοποιηθούν, έχε τα μάτια σου ανοικτά, γιατί κάποια άτομα μπορεί να σε σμποτάρουν χωρίς να μπορείς να το καταλάβεις.

Υδροχόος (20 Ιανουαρίου - 19 Φεβρουαρίου) ♒

Πολλές καθυστερήσεις σε άγχωνουν το τελευταίο διάστημα, αγαπτέ Υδροχόε, αλλά τα πράγματα θα εξελιχθούν με τον καλύτερο τρόπο από εκεί που δεν το περιμένεις. Αν κάνεις λήψη υπομονή, θα δεις ότι όλα θα προχωρήσουν θετικά και θα ηρεμήσεις. Η μέρα είναι καλή για να λύσεις ένα οικογενειακό σου πρόβλημα, που τον τελευταίο καιρό έχεις αμελήσει και αποφεύγεις να το διεκπεραιώσεις...

Ιχθείς (19 Φεβρουαρίου - 20 Μαρτίου) ♓

Αγαπτέ Ιχθύ, σήμερα θα έχεις τη διάθεση να κατανοήσεις σε βάθος όσα συμβαίνουν στη ζωή σου, αλλά και να ερμηνεύσεις τη συμπεριφορά κάποιων απόμων που σε περιβάλλουν. Καλό είναι να μιλήσεις στα δικά σου άτομα για όσα σκέφτεσαι και, γιατί όχι, να ζητήσεις την άποψή τους. Έτσι, θα πάρεις κάποιες απαντήσεις που ψάχνεις και θα ηρεμήσεις.

	6	9		5	1		
5				8	3		7
			4		3	5	2
		2		5		4	8
		7	8		1	2	
6	3			4		5	
7	4	6			9		
	8		2	1			3
		3	6		4	9	

ΛΥΣΕΙΣ

5	6	4	8	7	6	3	1	2
3	9	7	4	4	1	5	8	9
1	2	8	9	3	5	9	4	7
1	7							
9	3	2	1	6	8	7	5	4
8	4	6	7	5	3	2	9	1
2	5	3	6	9	4	1	7	8
6	7	9	3	8	1	4	5	2
4	8	1	5	2	7	9	6	3